

# CTM – Centrum pro talentovanou mládež

Centrum pro talentovanou mládež podporuje zvědavé studenty základních a středních škol. Díky online programům či Objevitelským sobotám mohou nahlédnout do oborů, které je lákají a které se ve škole běžně neučí.

Účast v programech CTM je výbornou přípravou a zároveň skvělým doporučením pro studenty, kteří chtějí studovat na prestižních univerzitách. Díky kurzům CTM Online se studenti mohou připravit na složení mezinárodních AP zkoušek, které jsou uznávané v přijímacím či stipendijním řízení na univerzity v Čechách i zahraničí.

## Program CTM Online

Kurzy CTM Online nabízí nadaným studentům intenzivní studium zvoleného odborného předmětu v angličtině v průběhu školního roku nad rámec výuky ve škole. V nabídce je více než 100 kurzů od biologie, chemie, matematiky, fyziky, IT, angličtiny po makroekonomiku či psychologii.

Každý student spolupracuje s instruktorem, který jej provádí celým programem, poskytuje zpětnou vazbu, podporu a hodnocení. V průběhu studia studenti skládají testy, připravují laboratorní práce, eseje a plní další úkoly dle pokynů instruktora, skládají závěrečné zkoušky.

V rámci kurzů CTM Online studenti absolvují intenzivní výuku zvoleného předmětu, roční AP (Advanced Placement) kurzy de facto představují studium a zkoušku z odborných předmětů v rozsahu 3 – 4 let klasického českého gymnázia a to v angličtině pod vedením anglicky mluvících instruktorů.

Po absolvování kurzu mají studenti možnost přihlásit se na tzv. AP testy, které skládají ve stejnou dobu s ostatními studenty z celého světa, opět v angličtině, a mají možnost porovnání svých znalostí s vrstevníky.

<b>Cílová skupina</b>	středoškoláci
<b>Účel</b>	online kurzy
<b>Doba trvání</b>	4 až 10 měsíců
<b>Termíny pro podání žádosti</b>	registrace do kurzů probíhá v období: <ul style="list-style-type: none"><li>• duben až září</li><li>• listopad</li></ul>
<b>Výše stipendia</b>	sociální stipendia, žádosti ppsuzovány individuálně

## Program Objevitelské soboty

Pro zvědavé děti od 5 do 14 let nabízíme Objevitelské soboty. Prezenční kurzy v Praze a Ostravě, jednou za měsíc v sobotu. Mezi nejoblíbenější kurzy patří Egyptologie, na které spolupracujeme s Egyptologickým ústavem UK, chemické pokusy, fyzikální nesmysly ve filmech, vesmír ve spolupráci s Českou kosmickou

kanceláři a mnoho dalších. Dbáme na rovnováhu a psychickou pohodu dětí, proto se mohou účastnit i kurzů jógy, meditace, improvizace a duševní hygieny.

<b>Cílová skupina</b>	žáci ZŠ a nižšího gymnázia
<b>Účel</b>	Objevitelské soboty
<b>Doba trvání</b>	5 sobot/semestr
<b>Termíny pro podání žádosti</b>	registrace do kurzů probíhá v období srpen až září, leden až únor
<b>Výše stipendia</b>	sociální stipendia, žádosti posuzovány individuálně

**Jeanne Bočková**

ředitelka Centra pro talentovanou mládež

[jeanne.bockova@ctm-academy.org](mailto:jeanne.bockova@ctm-academy.org)

[www.ctm-academy.cz](http://www.ctm-academy.cz)